



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2016.május 5.

Sajtóközlemény

MÖVE és ZWILLING termékek a 25 éves SPAR-csoport új hűségakciójában

Kiemelkedő minőségű MÖVE for frottana és ZWILLING fürdőszobai és szépségápolási termékek érhetőek el a SPAR Magyarország üzleteiben május 5-én induló új pontgyűjtő akció keretében. A pontgyűjtő füzetekbe ragasztott matricákkal akár 70 százalékos kedvezménnyel vásárolhatók meg a prémium minőségű termékek.

Az idén 25 éves SPAR Magyarország a jubileumi évben számos meglepetéssel és ajándékkal kedveskedik vásárlói számára. Legújabb hűségprogramjában ezúttal MÖVE for frottana és ZWILLING fürdőszobai és szépségápolási termékek érhetőek el rendkívül kedvezményes áron. Sőt, a születésnapos SPAR 5 hűségponttal lepi meg vásárlóit, hogy még gyorsabban hozzájuthassanak a kiváló minőségű termékekhez.

A pontgyűjtő akció 2016. május 5-től július 27-ig tart a SPAR, INTERSPAR, CITY SPAR, SPAR Partner és SPAR Market áruházakban. A vásárlók minden elköltött 1.000 forint vásárlása után 1 hűségpontot kapnak, amelyet a pontgyűjtő füzetükbe ragasztva gyűjthetnek. Ha összegyűlt 30 pontjuk, akkor rendkívül kedvezményes áron vehetik meg a 11 féle exkluzív ZWILLING vagy MÖVE for frottana termék egyikét. A 4 részes Manikűrkészlet bőrtokban elnevezésű termék kizárólag az INTERSPAR áruházakban érhető el, a kétrészes Gyermekek törölközőszettét pedig a SuperShop kártyabirtokosok vásárolhatják meg kedvezményes áron.

A ZWILLING és MÖVE for frottana márkanevek évtizedes múltra tekintenek vissza, és az esztendőik során sikeresen kombinálták a tradicionális értékeket a legújabb technológiákkal. Ennek köszönhetően termékeik a design, a minőség, valamint a felhasználhatóság területén is kiemelkedőek.

A hűségpontok beváltása május 5-től az árukészlet erejéig, de legkésőbb augusztus 13-ig tart. A részletes részvételi szabályzat megtalálható a ww.sparhuseg.hu weboldalon és a hűségakcióban résztvevő áruházakban.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk

kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu